

十佳校长背负杀妻流言 7年后方知凶手是学生



林群生获评十佳时的流言短信

案发 副校长妻子在家被杀

2003年4月15日上午,住陆丰市龙山中学十八栋702号的、龙山中学副校长兼保卫股长林群生的妻子陈丽格被杀死在卧室里。

据法医和技术人员勘查鉴定,陈丽格身上被菜刀、小刀砍伤、刺伤多处,死者应系他杀,出血过多死亡。

“现场十分血腥,死者身受70多刀死亡,主要伤的地方是在背部和后脑部。凶手还在陈的家里留下了一个血手印,拇指有一道疤痕。案发时间应该是当日上午8时许。”陆丰刑警队郭锡贵和施振鸿两名专案组民警回忆当时的情况说,“现场提取的证据显示,凶手只有一个人。警方在

7年前,广东省陆丰市龙山中学副校长林群生的妻子在家中被刺死,身中70余刀。“4·15龙山中学血案”震惊陆丰,震动汕尾。但此后7年,此案一直未破,坊间一直流传的是副校长杀妻。

2008年,在深圳打工的陆丰小伙陈森为追求一个女孩,假装抢她的挎包,不想女孩真的报了警,陈森被判刑7个月。入狱期间,警方抽取他的血液提取了DNA数据。

2010年2月,广东省公安厅在进行DNA比对时,发现7年前“4·15龙山中学血案”凶手在现场留下的血迹提取的DNA与陈森的13个基因分型一致。今年6月22日,警方在深圳将陈森抓获。这个当年还是龙山中学17岁学生的陈森,为什么要残忍杀害副校长的妻子呢?

现场提取到了凶手的DNA。”

曲折 沉寂七年的血案

现在已经是龙山中学校长的林群生8月30日下午接受记者采访时说,“案发后,我想了三天,觉得自己和别人确实没有什么冤仇,如果有,那就可能是对学生管理得很严。还有可能的就是学校周边那些吸食白粉的年轻人,也被我好好教训过。”

林群生提供的这两条线索,专案组立即进行了排查,但发现这些人都没有作案的嫌疑。

这时,一个在龙山中学门口载客的摩的司机告诉走访的民警,案发当日早上9时许,一个学生模样的男孩想坐他的车,可走近了又转头离去,他觉得很奇怪——这个男孩穿的是一件大人穿的西装。警方调查发现,这个男孩所穿的西装是死者丈夫林群生的衣服。

这个线索迅速引起了警方的重视。警方要求学校对那些案发前有来上课、案发后就没有上课的学生进行统计,并对全校3000多名学生展开了排查。这时,不可思议的事情发生了,一直挂在教学办公室的学生点名册被偷了。对学生的排查工作不得不中断。

传言 副校长雇凶杀妻?

龙山中学血案沉寂的7年,是林群生备受折磨的7年。

现任龙山中学校长的林群生已经两鬓斑白。他说,这7年中,他一直顶着杀妻嫌疑人的帽

子在工作。事实上,他的妻子被杀之后,江湖上就开始传言,说是他雇凶杀人。

传言的依据是:案发前,他和妻子一直不和,两人经常吵架。案发时,住在附近的邻居听到了楼上有吵架的声音,而且案发现场门窗都没有被破坏。

“我妻子的娘家公开指责我为杀人凶手。我妻子的姐姐还对我的儿女说,就是你们的爸爸杀了你们的妈妈。他们还写信到公安局告状说,我就是杀人凶手。”林群生说。

在这7年中,林群生从副校长提拔到了校长,因为把已经沦为二三流学校的龙山中学重新带到重点中学,他先后获得汕尾市优秀校长、先进工作者、广东省劳模等荣誉,2009年12月更被评为全国优秀校长和全国十佳校长。不过,他每次获得荣誉后,在网络上就有关于他杀妻的文字出现。不久,整个陆丰的领导班子,下属各镇委书记、镇长还有各局的领导都收到过这样一条短信:“杀妻嫌疑人林群生,竟然被定为全国十佳校长,陆丰悲哉,龙山哀哉!娘家没本事,盼望社会伸冤。”

转机 DNA比对揪出潜逃疑凶

案情的转折在2010年2月,办案人员在工作中掌握一重大线索,发现陈森有重大的作案嫌疑。

陈森的现形极富戏剧性,两年前,在深圳打工的陈森喜欢上了一个湖北女孩。陈森希望用一种特别的方式和这个女孩搭讪并进一步发展。

一天,在深圳市宝安区街

头,陈森假装和这女孩不期而遇:“你挎着包,不怕被人抢?”女孩说:“不怕,谁抢呀。”陈森说:“我抢你哦!”女孩说:“你敢?”于是,陈森真的抢走了女孩的挎包,让她明天去他那里拿。没想到,这个女孩真的报了警。

2008年8月,陈森因抢夺罪被深圳宝安区人民法院判刑7个月。入狱期间,警方抽取了他的血液,并分析提取了DNA数据。

2010年2月,广东省公安厅在进行DNA比对时,发现7年前“4·15龙山中学血案”的疑凶在现场留下的血迹提取的DNA,与陈森的13个基因分型一致。不过,2009年3月陈森已刑满释放。2010年6月22日,在深圳警方的协助下,抓捕小组将陈森抓获归案。

供述 中学生为何杀副校长夫人

陈森被抓后向警方供述,他当时犯下血案祸因400元钱。

他当时就读龙山中学,属于编外的择校生。按照当时龙山中学的规定,像陈森这种择校生是不能够安排住宿的。可陈森的家远在南塘镇,距离龙山中学有20公里。陈森供述,他当时给了林群生妻子陈丽格400元钱,希望她能够帮忙。但陈森在校内住宿的问题并没得到解决。

那年陈森读高二,17岁。2003年4月15日上午8点多,他只身一人来到林群生家里,责怪陈丽格没有给他安排宿舍,双方发生了争吵。陈森抄起一把类似水果刀的凶器刺向陈丽格,接着又夺下陈丽格抵抗用的菜刀,用菜刀砍向她的头部……

据《南方都市报》

服刑女 时装秀

8月30日,一场以低碳、环保为主题的服装秀在河南省郑州女子监狱举行。120余名服刑人员成为T台明星。她们身着用服装加工边角料、卫生纸、塑料袋等生活废料为材料自制的服装,在T台上优雅地踱着猫步,俨然一位位时装模特。表演分为卡通、泳装、运动、晚礼服等系列,在不同风格的音乐背景下轮番登场,异彩纷呈、夺人眼球。现场二百余名为服刑人员观众掌声不断,高潮迭起。

河南省郑州女子监狱副监狱长介绍说,这次服装秀为服刑人员展示才艺,实现自我价值,树立改造信心提供了一个广阔的舞台。这次服装表演的主题定为低碳、环保,鼓励服刑人员尽量利用生活废旧物品、生产边角料加工服装,废物利用,也有助于培养服刑人员勤俭节约的精神。



七旬老人饿死家中 身藏数万美元存折

隔壁独居的七旬依伯三天没有出门,邻居实在不放心,8月30日向社区民警反映此事。福州新港警方进入依伯房间后发现,73岁的林依伯已经死亡。老人身上有一本存折,里面有好几万美元和人民币。这件蹊跷事发生在福州台江区新港社区,让人唏嘘不已。

林依伯是某单位退休人员,一辈子没结婚,早年领养了一个女儿。这个养女目前已经定居国外,每月都会寄一些美金给老人用。

邻居们说,林依伯为人节俭惯了,有钱也不舍得花,最近几年身体不太好,可他每天还是买些面包、饼干之类的干粮当主食,更舍不得花钱请保姆。

8月28日晚,有邻居见到林依伯站在家门口,便打招呼问他身体如何,林依伯回答说,腿有些软,也谢绝邻居要给他煮面的提议。

8月29日,林依伯一整天都没出门,邻居实在不放心,8月30日报警求助,发现老人已死亡。

新港警方立即联系老人的亲戚前来处理后事。警方初步判断,林依伯的死因可能是身体机能衰竭或饥饿。老人不缺钱,只是缺人照顾。

据《海峡都市报》

艾滋男应聘教师被拒 状告教育局歧视

安徽省安庆市一大学生因体检被查出感染艾滋病病毒而未被录用,该生因而一纸诉状状告安庆市教育局招聘教师歧视。这起被称为我国艾滋病就业歧视第一案的案件经报道后,引起社会广泛关注。8月30日,安徽省安庆市迎江区人民法院正式受理了此案,并收取了案件受理费50元。

8月30日下午,安庆市人力资源和社会保障局相关科室一名负责人在接受记者电话采访时说,本次安庆市招聘教师工作的公告明确告知,此次招聘考试“体检参照公务员招考标准执行”。而《公务员录用体检操作手册》中规定:“HIV感染的诊断一经确定,即作体检不合格结论”。

该科室负责人说,目前国家没有制定事业单位招录的相关体检标准,不仅该市乃至全国通常都是参照《公务员录用体检操作手册》。对于该名学生体检被检测出感染艾滋病病毒,不予录用,是通过招聘领导小组慎重考虑决定的,市监察局长参加了会议。

据《法制日报》

弟弟犯案冒充哥哥 不料哥哥也是逃犯

弟弟犯案后冒充哥哥,持其身份证、驾照外出,遇民警盘查,没想到哥哥也是逃犯,因此被抓获。武汉江夏警方将弟弟移交办案地警方后,意外地被外地警方退回。细心一查,发现弟弟同是在逃案犯。8月30日,犯罪嫌疑人张某被江夏警方刑拘。

8月29日晚,江夏区民警在纸坊街青龙山一带巡逻盘查,检查一名30岁左右的青年男子时,其若无其事地出示身份证件和驾照。民警核查身份证件发现,身份证件上的男子张某2009年6月在外地因打伤他人在逃,当即将其控制移交给办案地警方。

谁知,8月30日上午10时许,被移交的逃犯张某居然被外地警方送回来了。原来,接受讯问时,张某无法说清2009年的案件情况,他终于承认所持的是哥哥的证件。

民警仔细核对发现,该男子2007年在江夏区大桥新区为承揽工程持猎枪将人打伤,被警方网上追逃。张某不知道哥哥也是逃犯,没想到自投罗网。

据《长江日报》